

Профилактика ДДТТ - световозвращающие элементы

Уважаемые родители (законные представители)!

В соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 14.11.2014 №1197 с 1 июля 2015 года вступили в силу изменения в Правила дорожного движения Российской Федерации (далее - Правила).

Согласно новой редакции Правил с 1 июля 2015 года, при переходе дороги и движении по обочинам или краю проезжей части в темное время суток или в условиях недостаточной видимости пешеходам рекомендуется, а вне населенных пунктов пешеходы обязаны иметь при себе предметы со световозвращающими элементами и обеспечивать видимость этих предметов водителями транспортных средств.

Вступил в силу закон, предписывающий в обязательном порядке детям иметь на верхней одежде светоотражающие элементы и обязывающий родителей нести за это административную ответственность.

По статистике наезд на пешехода - один из самых распространенных видов дорожно-транспортных происшествий. Основная доля наездов со смертельным исходом приходится на темное время суток, когда водитель не в состоянии увидеть вышедших на проезжую часть людей.

Световозвращающие элементы повышают видимость пешеходов на неосвещенной дороге и значительно снижают риск возникновения дорожно-транспортных происшествий с их участием.

Носить на одежде светоотражающие элементы это необходимость нынешнего времени, ведь транспорта на дорогах стало во много раз больше, а заметить в темное время суток пешехода на дороге водителю практически невозможно.

Многие водители сталкивались с ситуацией, когда на тёмной дороге люди появляются из **«ниоткуда»**. Даже если ехать очень аккуратно, не превышая разрешенную скорость, можно причинить вред человеку, ведь машина и на скорости 20 км/ч остаётся железом.

Даже на расстоянии нескольких десятков метров небольшой световозвращающий элемент обозначит присутствие человека.

По утверждению специалистов, **самое подходящее место, где стоит разместить световозвращатель - это грудь и бедра**, но чаще люди предпочитают прикреплять световозвращатели на кисти рук, свои портфели или сумочки.

Самый оптимальный вариант, когда на пешеходе находится как минимум 4 световозвращателя.

Светоотражатели можно прикреплять также на различные транспортные средства коляски, санки, велосипеды и скейтборды. Здесь действует то же правило, что и при «экипировке» световозвращающими элементами одежды: аксессуар должен быть виден со всех сторон.

Ежегодно комитет по образованию организует выдачу светоотражающих элементов детям (значков, нашивок, жилетов, подвесов,

наклеек, шевронов, браслетов) в образовательные учреждения г. Кингисеппа и Кингисеппского района.

Кроме того, ежегодно отдел ГИБДД по Кингисеппскому району Ленинградской области, проводя профилактические мероприятия по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма (акции «Засветись!», «Увидеть друг друга» и др.) систематически вручают обучающимся и воспитанникам ДОО светоотражающие элементы.

На основании вышеизложенного, администрация школы настоятельно рекомендует Вам провести со своими детьми разъяснительные беседы, с целью:

- профилактики детского дорожно-транспортного травматизма;
- обеспечения безопасного поведения детей на дорогах;
- необходимости правильного применения световозвращающих элементов в процессе участия в дорожном движении.

WWW.DETIBDD.RU

ШКОЛА
юного пешехода

Общероссийская акция
“УРОК БЕЗОПАСНОСТИ ДЛЯ ДЕТЕЙ И РОДИТЕЛЕЙ”
(подготовка детей к ЗИМНИМ каникулам)

«СДЕЛАЙ СВОЕГО РЕБЕНКА ЗАМЕТНЕЕ»

УВАЖАЕМЫЕ РОДИТЕЛИ!

Ваш ребенок возвращается домой, когда стемнело?
Вы не уверены в его безопасности?
Как сделать ребенка заметным на дороге?



ОБЕСПЕЧИТЬ СВЕТООТРАЖАТЕЛЯМИ!

СДЕЛАЙ СВОЕГО РЕБЕНКА ЗАМЕТНЕЕ

Применение пешеходом изделий со светоотражателями в 6.5 раз снижает риск наезда на них транспортного средства!
Без светоотражающих элементов человек виден в ближнем свете автомобиля на расстоянии 25-30 метров, при скорости 60 км/ч водителю остается 1-1,5 сек. на реакцию!
Изделия со светоотражающими элементами:
- фликеры – крепятся на одежде, сумках;
- катафоты – крепятся на велосипедах;
- жилеты – одеваются поверх верхней одежды.
Что эффективнее?
Для детей жилеты являются наиболее эффективным средством защиты, так как неправильно закрепленный или случайно прикрытый складкой одежды, сумкой или другим предметом фликер не будет отражать свет фар автомобиля.

ОПАСАЙТЕСЬ ПОДДЕЛОК!

Качественный светоотражатель должен иметь достаточную отражающую поверхность и соответствовать требованиям стандарта.
Пользуясь подделкой пешеход (велосипедист), уверенный в своей защищенности, может быть незаметен водителю!

РОДИТЕЛИ, ПОМНИТЕ!

Основная доля наездов приходится на темное время суток или в условиях плохой видимости, когда водитель поздно замечает пешехода.
Человек на дороге должен быть виден на расстоянии не менее 200 м.
Эта величина определяется скоростью реакции водителя, длиной тормозного пути автомобиля и другими факторами.

ОТРАЖАТЕЛЬ ДЕЛАЕТ ДЕТЕЙ БОЛЕЕ ЗАМЕТНЫМИ НА ДОРОГЕ, А ЗНАЧИТ, И БОЛЕЕ ЗАЩИЩЕННЫМИ!

 ФОНД ДЕТСКИХ
БЛАГОТВОРИТЕЛЬНЫХ
ПРОГРАММ

При реализации проекта используются средства государственной поддержки, выделенные в качестве гранта в соответствии с Распоряжением Президента Российской Федерации от 01.04.2015 №79-рп и на основании конкурса, проведенного Общероссийской организацией «Лига здоровья нации».